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Basilicata, neodkirit dragulj južne Italije

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana - Neapelj

Odhod iz Ljubljane v jutranjih urah in vožnja do enega izmed bližnjih letališč, od koder bomo
poleteli v Neapelj, zelo staro mesto, saj je bila tukaj že grška kolonija Neapolis , v 4.
stol. pr. n. št. pa so mu zagospodovali Rimljani. Od 12. stol. dalje so mu kraljevali Normani,
Štaufovci, Anžuvinci, Aragonci, Španci in Burbonci, nato so ga zavzeli Francozi … Mesto ima
toliko odličnih umetnostnozgodovinskih spomenikov, da so ga že leta 1995 uvrstili na Unescov
seznam. Popoldne bo namenjeno staremu Neaplju. Sprehodili se bomo po ulicah, ki imajo
skupni vzdevek Spaccanapoli, in doživljali pravi neapeljski utrip. Videli bomo katedralo z
baročno kapelo sv. Januarija, številne palače, monumentalni samostan sv. Klare s cerkvijo in
križnimi hodniki, okrašenimi z majolično keramiko … Nato bomo raziskovali mesto okoli 
pristanišča Santa Lucia. Videli bomo romanski Castel dell'Ovo, mogočno Kraljevo palačo
(17. stol.), gledališče San Carlo - prekrasno opero z začetka 18. stol., mondeno nakupovalno
središče z imenom Galerija Umberto I., trdnjavo Castel Nuovo … Prosto za večerjo po želji.
Namestitev hotelu in nočitev.

2. dan

Vulture: Melfi – vinska pokušnja – Venosa

Zajtrk. Vožnja v deželo Basilicata v vinorodno pokrajino Vulture . Najprej bo na vrsti 
Melfi, srednjeveško mestece ob vznožju ugaslega vulkana Vulture, ki se ponaša z 
imenitno zgodovino: normanska prestolnica, sedež Friderika II., cesarja Svetega rimskega
cesarstva … Mestece obdaja dobro ohranjeno normansko obzidje, ki mu skoraj ni para v Italiji.
Nad mestom dominira mogočen grad, ki sodi med najlepše v Italiji. Začetki segajo v čas
normanskega osvajanja, slovi pa kot najbolj priljubljena rezidenca Friderika II. - tu so nastali
Melfijski zakoni. Danes je v gradu pomemben arheološki muzej. Vmes se bomo ustavili tudi v 
tipični vinski kleti, saj vinska regije Vulture s trto aglianico slovi kot ena najboljših 
regij za proizvodnjo rdečega vina v Italiji



. Regija ima več kot 2500-letno zgodovino vinarstva. Čaka nas vinska pokušnja.
Nadaljevanje poti v Venoso, nekoč rimsko mesto Venusia, kjer se je leta 65 pr. n. št. 
rodil nesmrtni rimski pesnik Horacij , danes pa je zaradi svojega šarma pristalo na
seznamu najlepših italijanskih mestec. Slovi po velikem aragonskem gradu iz 15. stol.,
izjemnem zgodovinskem kompleksu opatije Svete Trojice (Abbazia della Santissima Trinità) s
staro cerkvijo (10. stol.), samostanskimi poslopji in nedokončano novo cerkvijo (11. stol.),
rimskih izkopaninah ter judovskih katakombah iz 4. in 5. stol. Namestitev hotelu, večerja in
nočitev.

3. dan

Acerenza – Pietrapertosa – Castelmezzano

Po zajtrku vožnja v Acerenzo, ki velja za eno izmed najlepših italijanskih mestec .
Srednjeveško zgodovinsko središče se razprostira vrh razglednega griča v objemu vinogradov.
Na sprehodu po labirintu ozkih ulic se bomo napotili do prelepe romansko-gotske katedrale, po
kateri se mesto imenuje tudi »Stolno mesto«. Očarala nas bo arhitektura, v notranjosti pa
freske in renesančna kripta. Nato nas čaka obisk mestec visoko v Lukanskih Dolomitih , ki
sta zaradi izjemne lege med skalnimi vrhovi nenavadnih oblik in vznemirljive divje lepote na
seznamu najlepših italijanskih mestec. To sta Pietrapertosa in Castelmezzano. 
Pietrapertosa ali »Mesto med oblaki«  je zgrajena na živi skali in s svojim saracenskim
gradom jemlje dih. Castelmezzano, normanska utrdba, gnezdi med orjaškimi skalami ter
od daleč spominja na žive jaslice. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev.

4. dan

Sant'Angelo Le Fratte – Padula – Maratea

Zajtrk. Najprej se bomo ustavili v majhni, a zanimivi vasici Sant'Angelo Le Fratte , ki ob
vznožju gore Carpineto in slovi po nenavadno poslikanih pročeljih, ki so jih od leta 1995
poslikali številni italijanski in mednarodni umetniki, ter številnih vinskih kleteh. Nato bomo
zopet prestopili v deželo Kampanijo in obiskali znamenito kartuzijo sv. Lovrenca - 
kartuzijo Padula. Ustanovili so jo leta 1306 in jo gradili dolga stoletja, vse do leta 1700, tako
da je glavnina arhitekture baročna. Ogled monumentalnega samostanskega kompleksa, ki sodi
med največje v južni Italiji: samostanske cerkve, meniških celic, velikega križnega hodnika ...
Nadaljevanje vožnje ponovno v Bazilikato, v Marateo, edino mesto Bazilikate ob 
Tirenskem morju. Leži globoko v zalivu Policastro in zaradi svoje očarljivosti zasluženo nosi
ime »Biser Tirenskega morja«, pa tudi »Cannes južne Italije«, že stari Grki pa so ji nadeli
ime »Boginja morja«. Najprej čaka poseben dogodek – vzpon (malo tudi peš) do 22 m 
visokega kipa Kristusa Odrešenika iz belega kararskega marmorja



, ki kraljuje na gori San Biagio visoko nad morjem in predstavlja simbol mesta Maratea.
Čudoviti kontrasti belega Kristusa, modrega morja in sinjega neba, kakor tudi razgledi, nas
bodo navdušili. Sprehodili se bomo po labirintu ozkih srednjeveških ulic s pisanimi hišami in
številnimi cerkvicami - v mestu naj bi jih bilo kar 44 - ena najlepših je Santa Maria Maggiore iz
13. oz. 14. stol. Namestitev v hotelu, večerja in nočitev.

5. dan

Jonska obala: Craco – Pisticci – Metaponto

Po zajtrku se bomo zapeljali na Jonsko obalo Bazilikate, kjer nas v zaledju pričakuje dih
jemajoče, a zapuščeno mesto Craco, lokacija, kjer so snemali znameniti film Kristusov pasijon.
Oglede bomo nadaljevali v kraju Pisticci, belem mestu, ki se uvršča med 100 čudes 
Italije. Najstarejši in najvišji del mesteca je Torrevecchia, ki je ime dobilo po kvadratnem
stolpu, ki je bil nekoč del normanskega gradu, tukaj se nahaja tudi cerkev, zgrajena leta 1524
v romansko-renesančnem slogu ter elegantne plemiške palače. Popoldne se bomo posvetili 
Veliki Grčiji (Magna Graecia) . To je ime za področje južne Italije, ki so ga v 8. stol. pr. n. št.
naselili Grki. Njihova kultura je imela velik vpliv na Rimljane. Obiskali bomo Metaponto, 
prijetno letovišče na Jonski obali z lepimi plažami, nekoč Metapontion, zelo 
pomembno mesto Velike Grčije . Tu je nekaj časa živel in tudi umrl (okoli 495 pr. n. št.)
veliki starogrški filozof in matematik Pitagora. Ogledali si bomo arheološko področje antičnega
mesta, še posebej Tavole Palatine z ostanki grškega templja boginje Here, in bogat arheološki
muzej. Danes nas čaka tradicionalna večerja lokalnih dobrot ! Namestitev v hotelu in
nočitev.

6. dan

Miglionico – Cripta del Peccato Originale – Matera

Zajtrk. Najprej se bomo zapeljali v Miglionico, ki leži vrh griča med rekama Bradano in 
Basento. Mestna zgodovina je povezana z mogočnim gradom (Castello di Malconsiglio), kjer
se je leta 1485 odvijala dramatična zarota baronov proti neapeljskemu kralju. Začetki segajo v
8. in 9. stol., povečali pa so ga v 12. in 15. stol. Ogledi. Nadaljevanje vožnje proti Materi, kjer
si bomo spotoma ustavili pri romanski kripti izvirnega greha (Cripta del Peccato 
Originale), imenovani tudi »Kamnita Sikstinska kapela« s freskami iz 8. in 9. stol. Še vožnja v 
Matero, ki leži na pobočju griča. Brez primere slikoviti kraj slovi po starem delu mesta t. i. 
Sassi di Matera. Sassi so pradavna bivališča v naravnih jamah ali pa izklesana v skale, le
redka so še naseljena. Po panoramski cesti "Strada dei Sassi" se bomo napotili mimo
najznačilnejših jamskih prebivališč in cerkva, ki nam nudijo vpogled v bivalno kulturo



preteklosti. Namestitev, večerja in nočitev.

7. dan

Alberobello - Bari

Zajtrk. Vožnja v deželo trulov, značilnih majhnih belih prebivališč s sivimi zašiljenimi 
kupolastimi strehami. Obiskali bomo Alberobello, prestolnico trulov, kjer te nenavadne
hišice na gosto pokrivajo pobočje mestne četrti, na vrhu pa stoji cerkev sv. Antona v enaki
obliki. Mestece je zaradi izjemne arhitekture na Unescovem seznamu svetovne dediščine.
Ogled zanimivega mesta z najlepšimi truli. Nadaljevanje vožnje v Bari, prestolnico Apulije, 
veliko pristanišče, univerzitetno mesto in mesto sv. Miklavža . Mesto je najbolj cvetelo v
srednjem veku, saj so se od tod križarji z ladjami odpravljali v Sveto deželo, hkrati pa je k sv.
Miklavžu vodila romarska pot. Srce starega mesta, ki se je razvilo na manjšem polotoku,
predstavlja bazilika sv. Nikolaja oz. sv. Miklavža. Graditi so jo začeli konec 11. stol., da bi v
njej shranili svetnikove relikvije, ki so jih prinesli iz Mire v Mali Aziji. Bazilika sodi v sam vrh
apulijske romanike. Na sprehodu po mestu bomo videli še belo romansko katedralo sv. Sabina
in mogočen štaufovski grad … Vožnja na letališče in polet do enega izmed bližnjih letališč. Še
vožnja do Ljubljane.

Termini in cene:

22.10.2025 - 28.10.2025

Cene:

najmanj 25 potnikov 1.190€
najmanj 20 potnikov 1.250€
najmanj 15 potnikov 1.290€

Vključuje

Letalski prevoz, vse letališke in varnostne pristojbine, ročna prtljaga do 10 kg, 4 nočitve s
polpenzionom in 2 nočitvi z zajtrkom (dvoposteljne sobe z lastnimi kopalnicami in WC) v
hotelih s 3 zvezdicami, tradicionalna večerja, vožnje z avtobusom po programu, vodstvo in
organizacija.

Doplačila po želji

Enoposteljna soba 270 evrov, večji kovček na letalu (20 kg namesto 10 kg) 60 evrov (cena



velja ob prijavi) , vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi in vinska pokušnja.


